
egységet egyetlen érintéssel ki- vagy
bekapcsolva. Az egyes egységek kivá-
lasztása és vezérlése úgy történik, mint-
ha egy átlagos távirányítót használná-
nak. Az üzemeltetõk akár egyetlen ve-
zérléssel is kikapcsolhatják az összes
egységet.
Az új légkondicionáló vezérlõk segí-

tenek optimalizálni a mûveleteket, csök-
kentik az energiafogyasztást, segítik a
döntéshozatalt és nyomon követik az
energiafelhasználást.

Lehetõvé teszik az épület- és létesít-
ménymenedzserek számára, hogy egy-
szerûen nyomon kövessék és irányítsák
egész épületek komplex klímavezérlõ
rendszereit.

A kisipari klíma- és légkondicionáló
rendszerek intelligens vezérlésére vo-
natkozó megoldásokkal kapcsolatos
további információkért kérem, látogas-
son el weboldalunkra:

www.toshiba-aircondition.com

További információért forduljon a
helyi TOSHIBA partnerhez, látogasson
el honlapunkra, www.toshiba-klima.at,
vagy forduljon közvetlenül a
TOSHIBAAIR-CONDausztriai általá-
nos forgalmazójához.

TOSHIBA AIR-COND
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TERMÉKAJÁNLÓ A MAGYAR MÉRNÖKI KAMARA HÍREI

A MMK Épületgépészeti Tagozatának fel-
hívása a 2019-es országos épületgépész

napok – OMÉN – szervezésére

„Akkor nevezhetünk egy rendezvényt országosnak, ha számít-

hatunk a vidéken élõ, dolgozó kollégák közremûködésére,

részvételére is. A SZB nagyon reméli a vidék érdeklõdését,

aktivitását, mert csak velük lehet a rendezvényt országos jel-

legûvé tenni. Ebben mind a négy, a szervezésben aktívan részt

vevõ, a közös munkára szövetkezõ szervezet saját tagjainak

„megmozdítása” tekintetében igyekezett mindent elkövetni!”
Eztmég2017-ben írta az akkormég csak központi szervezett-
ségû Magyar Épületgépész Napok Szervezõ Bizottsága.
A korábbi évek tapasztalata az volt, hogy nem sikerült a

vidék szakmagyakorlóit a kétnapos fõvárosi rendezvényre „el-
hozni”. Ezt belátva szerveztük meg 2018-ban elsõ alkalom-
mal azOrszágosMagyar Épületgépész Napokat, az OMÉN-t.
Az elsõ év minden elképzelést felülmúló sikert hozott, hiszen
mintegy 32 helyszínen sikerült épületgépész rendezvényeket,
TALÁLKOZÁSOKAT megszervezni.
2019-ben nem kisebb a feladat, mint elérni, mi több meg-

haladni az elõzõ év sikerét. A szakmai találkozások jelentõ-
sége az épületgépész társadalom összefogásában, a különféle
szakmai területeken dolgozó kollégák egymáshoz közelítésé-
ben felbecsülhetetlen jelentõségû.

A szakmai hetet megkoronázó rendezvény az Épületgépész
Bál lesz. Idén is az Épületgépész Bálmarad a szakmai szerve-
zetek kitüntetései ünnepélyes átadásának a színhelye.
A Magyar Mérnöki Kamara Épületgépészeti Tagozata

(MMKÉgT), aMagyar Épületgépészek Szövetsége (MÉGSZ),
aMagyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetség (MÉGKSZ)
és egy külön megállapodás alapján az országos szakmai szer-
vezetekkel létrehozott Konzorcium adják az OMÉN Koordi-
nációs Bizottságának a tagjait.Ez a Bizottság azonban a szak-

mai közösségek önszervezõ tevékenységére számít! Nagyon

erre számít!

Ebben az évben is számítunk a felsõfokú épületgépész kép-
zés intézményeire Debrecenben, Gödöllõn, Pécsen és termé-
szetesen Budapesten. Számítunk a csaknem minden területi

kamara mellett mûködõ szakcsoportokra. Számítunk az épü-
letgépész kis- és nagykereskedelmi hálózat és márkakereske-
dõk november végére tervezett/szervezett akcióira.
Számítunk a szakági gyártók helyi „nyitott kapuk” akciói-

ra. És számítunk a legfiatalabbakat, a jövõ épületgépészeit
képzõ középiskolák csatlakozására.

Felhívással fordulunk tehát Önökhöz! Önökhöz, akik az elõ-
zõekben vázolt ötletek, vagy azoktól eltérõ teljesen más ötle-
tek alapján hozzá tudnak járulni a Magyar Épületgépészek
Napjainak újabb sikeres lebonyolításához.

Kérjük, hogy akiknek a
2019. november 25-30.

közötti idõszak valamely napjára vonatkozó, megvalósítható
konkrét szervezési javaslata, programterve van, jelentkezzen
be lehetõleg

2019. augusztus 10-ig
a www.talalkozzunk.hu honlap tájékoztatása szerint.

Jelentkezni lehet közvetlen módon is az alábbi kollégáknál:
• A felsõfokú épületgépészeti képzésben résztvevõ intézmé-
nyek és a területi szakcsoportok vezetõi:
MMK ÉgT, Gyurkovics Zoltán, gyurkokam@gmail.com,

20/946 5248
• Gyártók, forgalmazók vezetõi, képviselõi:
Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetség,
dr. Szekeres József, szekeres.jozsef@rosenberg.hu,

30/989 7482
Király Tamás, kiraly.tamas@aereco.hu, 30/269 6979
Erdei István, ierdei@grundfos.com, 20/964 9790
• Kis- és nagykereskedelmi vállalkozások, szakközépiskolák
vezetõi, képviselõi:
Magyar Épületgépészek Szövetsége, Gyárfás Attila,
gyarfasattila@t-online.hu, 30/919 4559

Találkozzunk oldottabb körülmények között is az Országos
Magyar Épületgépész Napokon! A találkozások erõsítik azt a
kapcsoltrendszert, amely végsõ soron a szakma összetartását,
erejét növeli.

Gyurkovics Zoltán elnök, MMK Épületgépészeti Tagozata,
az OMÉN KB elnöke

Budapest, 2019. június 20.


